
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４５２回 理事会議事録 

日 時 平成２５年１１月２９日（金）１４:３０～１６:５０ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）鶴田忠男、杉山 博、大鐘祥太郎、服部政美、森崎祐治 

藤山義修、鈴木達美、亀谷寧一、木俣清一、桑原 篤 

   （監事）吉田英司 

理事１０名全員が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、鶴田忠男会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．平成２６年度の理事等選出及び事業委員会の構成・業務分担について 

鶴田会長から以下の発言があった。根本前会長 4 期 8 年の後、１期２年で

会長職を引き受けた。２期目は正副会長と相談し引き受けた。次の会長は杉

山副会長ということで、４年間会長職を勤めてきた。今年度の定時総会では、

今期で会長を退任することを表明した。大鐘中部支部長には中部支部から出

る後任理事の選任をお願いしたので、杉山東部支部長・服部西部支部長もお

願いします。鶴田会長の発言後、１２月１９日に正副会長が選出方針につい

て協議することを理事会は了承した。また、事業委員会（創立４０周年記念

事業特別委員会を含む）の所管は、今年度どおりとすることを理事会は了承

した。 

議題２．災害又は事故における測量設計等業務委託に関する協定書 

富士市、沼津市、清水町、森町との協定書締結に向けた作業の進捗状況を

桑原事務局長が説明し、理事会は了承した。 

議題３．平成２６年度の全測連中部地区協議会経営者研修会及び静測協社長研

修会の日程等について 

広報・経営改善委員会の案を木俣委員長が説明し、理事会で審議した結果、

開催場所と講師について検討することを理事会は了承した。 

議題４．創立４０周年記念式典への招待者等について 

創立３０周年記念式典時の招待者を基に桑原事務局長が説明し、理事会で

審議した結果、次回理事会で事務局が提案することを理事会は了承した。ま

た、記念品は記念講演会講師の書籍にすることで理事会は了承した。 

議題５．平成２５年度用地調査等講習会の開催について 

亀谷技術委員長が説明し、理事会は了承した。 



議題６．職員賞与（冬）の支給率について 

桑原事務局長が説明し、理事会は了承した。 

 

報 告 

１．中部地方整備局との意見交換会の回答 

意見交換会の回答があったことを、桑原事務局長が報告した。 

２．中部地方測量部との意見交換会の回答 

意見交換会の回答があったことを、桑原事務局長が報告した。 

３．県交通基盤部長への要望書提出について 

平成 25年 12月 19日に要望書を提出することを、桑原事務局長が報告した。 

４．県内建設業関連業４団体の知事への年始挨拶申込みについて 

申込みしたことを桑原事務局長が報告した。 

５．「測量の日」中部地区連絡協議会実行委員会の開催について 

平成 25年 12月 17日に開催されることを、桑原事務局長が報告した。 

６．測量に関する給与実態調査について 

国交省が行なう給与実態調査について、桑原事務局長が報告した。 

７．平成２５年度全測連給与・経営実態調査 

全測連が行なう給与・経営実態調査について、桑原事務局長が報告した。 

８．全測連中部地区協議会第３回役員会について 

平成 25年 11月 18日に開催されたことを、桑原事務局長が報告した。 

９．全国府県建設産業団体連合会会長会議の決議について 

建産連から決議について通知があったことを、桑原事務局長が報告した。 

１０．「静測協２０１４新年号」の技術論文について 

技術論文の優秀賞について、賞状と副賞を送ることを桑原事務局長が報告

した。 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成２５年１１月２９日 

 

会  長   鶴 田 忠 男  ㊞ 

 

監  事   吉 田 英 司  ㊞ 


